



В первый день лета – 1 июня – в Шенталинском районе прошел сильнейший ураган с дождем и градом.

Больше всего от природной стихии пострадал поселок Ясная Поляна, граничащий с республикой Татарстан. Здесь ветер огромной силы сносил крыши домов, бань, надворных построек. Блочные гаражи складывались как спичечные коробки. Повреждены электрические сети, газовая магистраль.

Огромный ущерб нанесен семье Меркуловых, занимающихся фермерским хозяйством. От дома, бани, сараев практически ничего не осталось. Говорят, повезло, что дома никого не было. Глава семьи в этот день повез детишек на праздник детства в райцентр, а старший сын пас коров. Не было дома и хозяйки.

Рядом стоит дом, крышу которого унесло неизвестно куда, полностью разрушена веранда. А со строящегося нового кирпичного дома крыша улетела далеко через дорогу...

От случившегося люди до сих пор не могут прийти в себя. Говорят, случилось все это буквально за считанные секунды.

Сегодня в данном населенном пункте полным ходом идут восстановительные работы. Трудятся бригады электриков, газовой службы. Специалисты подсчитывают нанесенный материальный ущерб.

